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1.4 paHmm nociioBrocri. Hexait { Py, } — nocmigosaicts Touok 3 R", npuuomy P, =
(a:(m) ) Byemo ropoputn, mo nocIiioBHicTs TOU0K { Py} € 361KHO010 10 TOUKN
P = {(#yyuy@,) i macarn _lim P = P, axmo

m—o0

(Ve > 0) (3mg € N) (Vm > myg) {p(Pp, P) < €},

cm) fm)
ne p(Pm, P) — Bigcranb Mixk Toukamu P, i P. 53 (Pm, q \}' - 'I\* YA w
CrpasejiuBe TBep/PKEHHS:

lim Ppn =P <= (Vj =Ln){ lim xg ) =z}

m—oo

2. I'panuns ¢pyuxnii. Hexait pyukuis f(P) = f(x1,x2,. .., x,) Bu3HaUYeHa HA MHOXKUHI F,
Py — mouka ckymuenas E. Beaxkarumemo, mo lim f(P) = A, axmo

P,

(Ve >0)(36 > 0)(VP e E:0< p(P, Py) <) {|f(P)— A| <¢},

ne o( P, Py) — Bijgcrann Mixk Toukamu P ta Py,




1. Yu icuye rpanunsg  lim _‘22_:vy_2?

(z,y)—(0,0) ¥ Ty .
Po3é’azyeanna. Bizememo nociigosaocti touok P, (1/n,1/n) ta @, (0,1/n), sxi € 36i-

. 2 2()s
xxaumu 0 Toukn 0(0;0). Tomi f(Py) = I/—iz—}l_%z — 1, a f(Qn) = gz_?_—ll/g; — 0

: : 2% :
npu n — 00. Orxke, rpannmi  lim _2_3/_7 He icHye.
v P @y mi00) 27 + y




2. 3naiitu a) lim
r—+00
Yy—+00




HenepepBHICTb PYHKLiT baraTbox
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Henepeprictes. @yuxkiio f(P) HA3UBAIOTH HENEPEPBHOIO B TOUI F), SKIIO

Jim, f(P) = f(Py).

DyHKIIO0 HA3UBAIOTH HENEPBHOIO B 00/IACTI, SIKIIO BOHA HEIEpeBHA B KOXKHIM TOWII
obJacTi.










JlomalluHe 3aBOaHHS:

i3 3ap0ay 4.1 — 4.14 — 3pobuTK 2 NpuUKNagn 3 TUX, WO MU He pobunun
i3 3ap0ay 4.15 — 4.25 — 3pobuTun 2 npuknagu

i3 3agau Il (a,6), IV 4.26 — 4.29 3pobuTin 2 npuknaau

i3 3apgay 4.30 — 4.35 — 3pobuTn 2 npuknagu

i3 3ap0ay 4.36 — 4.41 — 3pobuTun 2 npuknagu

Bcboro — 10 3agav.




